

С БОЛЬНОЙ ГОЛОВЫ...



"национализм". Ведь раньше физтехи успевали везде и везде были первыми. Не пора ли бюро вспомнить об этом?

Не менее странно на собрании прозвучало выступление командира штаба труда института Дрокина с обвинениями и претензиями в адрес одного из лучших физтеховских стрелков "УПН-МЕВОНА", о том что действительно было в стреле нынешним летом вы можете узнать из корреспонденции "Трудное лето "УПН-МЕВОНА". А вот высказывания тов. Дрокина очень уж напоминают известную поговорку "С больной головы на здоровую."

И ещё один факт из той же серии. Это наш Ю.С. На прошедшем комсомольском собрании объективно обрели молчание. И совершенно напрасно! Как никогда мало мест в родном доме получили студенты физтеха, соответственно как никогда много ребят вынуждены искать кров на частных квартирах, часто далеко от института, без условий для занятий. Мы надеемся, что каждый понимает - такое положение дел не может положительно сказаться на успеваемости студентов. И тем не менее изменить что-либо в этом деле оказались бессильными и деканат и профсоюзная организация факультета. Пора бы и комсомольскому бюро заинтересоваться этим вопросом.

Что же мы предлагаем? Во-первых факультетское собрание не должно быть гололозым и сводиться только к отчету ответственных работников, наверное, не корректно насильственным путем (даже при гололосовании) прекращать прения по важным, насущным вопросам, тогда оценка будет объективной, а польза от собрания большей.

Во-вторых, перед собранием, через "ФИЗИКО-ТЕХНИК" ознакомить комсомольцев с тем какие сектора будут отчетываться, с теми кто выдвинут кандидатами в члены факультетского бюро, это придаст собранию активность и заинтересованность.

В-третьих, нужно повысить ответственность руководителей выборных органов за свою работу, самым главным отчетом с которой является общефакультетское комсомольское собрание.

по поручению редакции
Э. Александров

Комсомольское собрание, как известно, призвано объективно оценивать работу наших выборных органов. Тем не менее, на последнем собрании явно угадывалось желание некоторых активистов перевалить бремя ответственности на плечи других, менее видных комсомольцев. Учитывая то, что число выступавших на собрании было лимитировано по неясным объективным причинам, мы взяли на себя смелость продолжить рассмотрение работы отдельных секторов бюро ВЛКСМ факультета на страницах нашей газеты.

У всех нас свежо в памяти яркое и гладкое выступление на собрании начальника факультетского штаба "ВЕСНА УПН" тов. Баженова В. (гр. 57-510), в котором он расписал работу штаба в лучших традициях импрессионизма, в голубых и розовых тонах, ярких красках и мягких линиях. Но давайте подойдем к вопросу "ВЕСНА УПН" с другой стороны.

По словам тов. Баженова "художники физтеха во главе с И. Остроученко завалили работу по оформлению фестиваля", а от секретаря комитета ВЛКСМ УПН Б. Алексеева мы слышали другую оценку этой работы: "... за все десять вечеров еще не было такого грандиозного оформления". Далее, тов. Баженов заявляет, что в помощь оформителям было брошено 130 человек! Как ни странно, все работы, кроме установки оформления (для 10 человек эта работа просто физически не выполнима) были проведены художниками физтеха без чьей бы то ни было помощи. То, что художники начали работать за десять дней до фестиваля и работали все эти дни фактически круглосуточно, в том числе по воскресеньям и в праздничные дни 1 и 2 мая - заслуга тов. Баженова, так как целый месяц (!) он не мог организовать доставку материалов с УИ на физтех. К тому же тов. Баженов забывает, что помимо объекта оформления "Ситимой" (объединение художников - оформителей ФТО) были сделаны приглашения билеты, дипломы, грамоты и значки фестивалю, те кто сталкивался с подобной работой знают, что это очень большой и сложный труд. Просто горько было слышать от члена бюро ВЛКСМ, пять лет находившегося в гуще комсомольских дел, что нам, ФИЗТЕХАМ (!) не нужно братья за дела общественной и общегородского масштаба, а заниматься своими факультетскими делами, которые для нас важнее. Но по-комсомольски ли это? Украсит ли нас такой

итоги

Публикуемая сегодня информация о прошедшем комсомольском собрании научных работников факультета - начало большого цикла статей и репортажей, подготовленных редакцией братской газеты "ИСКАТЕЛИ". "Искатели" нашли себя на страницах "Ф-Т", и от ныне наши газеты заявили о своём единстве.



А.Куприякин - секретарь бюро ВЛКСМ научных работников.

Основным направлением работы комсомольской организации и/р факультета бюро ВЛКСМ считало и считает научную и учебно-педагогическую деятельность комсомольцев. С этой целью в прошлом году была изменена структура бюро, в состав которого были введены председатель Совета молодых учёных (СМУ) и председатель СМО. Кроме того, надо учесть, что четверть комсомольцев научных работников - это лаборанты и техники. Как правило, они учатся либо на вечернем факультете, либо на подготовительных курсах, поэтому в бюро ВЛКСМ и/р был введён новый сектор - учебно-воспитательный. Понятно, что изменение в структуре бюро ВЛКСМ и/р были не самоцелью. Основным назначением СМУ, как нам кажется, было оказание помощи аспирантам и соискателям в их научной деятельности. Прежде всего, с этой целью председателю СМУ было разрешено с правом голоса участие в обсуждении и подборе кандидатур в аспирантуру и соискатели. Представители СМУ через конкурсы кафедр участвовали в аттестации аспирантов, где выявлялись недостатки в их работе, выяснялись причины и принимались соответствующие меры. СМУ были организованы курсы по совершенствованию и изучению английского языка. В задачи сектора входили также организация и проведение конкурса молодых учёных, организация информации по предстоящим научным конференциям и совещаниям. Введение председателя СМО в бюро ВЛКСМ и/р привело к изменению в структуре взаимодействия СМО с бюро ВЛКСМ и/р и студенческим бюро ВЛКСМ факультета. Плоды этого взаимодействия проявились в проведении дней науки физтеха, впервые проведённых на качественно более высоком, чем раньше, уровне.

Основным назначением учебно-воспитательного сектора была организация помощи учёбе комсомольцев учебно-воспитательного персонала. За каждым обучающимся были закреплены комсомольцы, имеющие высшее образование.

Более живлёнее, чем раньше, прошло в этом году отчетно-перевыборное собрание комсомольцев и/р. Наряду с положительными сторонами, собрание отметило ряд недостатков к числу которых отнесены:

1. Слабую подготовку и сдачу норм ГТО сотрудниками;
 2. Слабую организацию и контроль хода общ. соревнования.
- В целом собрание признало работу бюро удовлетворительной. В заключении хочется поздравить новый состав бюро ВЛКСМ и/р творческих успехов в работе.

Бюро ВЛКСМ и/р ФТФ



ЛЕТО В ЧЕХОСЛОВАКИИ

